
みんなの アンケートの けっか 
実施日：令和６年 12月                              回答人数：４０人（全体７４人） 

しつもん こたえ こたえたひと 

どこに行
い

っていますか？ 

小学校

し ょ う が っ こ う

 ３６人 

中学校

ち ゅ う が っ こ う

 ４人 

高校

こ う こ う

 ０人 

ころるは楽

た の

しいですか？ 

楽

た の

しい ３９人 

まあまあ ８人 

楽

た の

しくない ０人 

わからない ２人 

ころるでは何
な に

が楽
た の

しいですか？ 

ゲーム １８人 

トランポリン ２０人 

ブランコ １３人 

工作
こ う さ く

 １５人 

料理
り ょ う り

 １８人 

部活
ぶ か つ

 ９人 

そのほか 
ラジコン、ポケカ 

サッカー、ボール 

たたかいごっこ 

じゆうじかん 



ころるで嫌

い や

なことはありますか？ ある ２人 

ない ４２人 

わからない ７人 

なにがいやですか？ 
○プリント 〇ゲーム 

○質疑
し つ ぎ

応答
おうとう

が苦手
に が て

 

ころるでできるようになったことは 

ありますか？ 

ある ２５人 

ない ７人 

わからない １９人 

なにができるようになりましたか？ 

〇宿題
しゅくだい

 〇漢字
か ん じ

を覚
おぼ

えられた 

〇友達
ともだち

に声
こえ

かけができるようになった 

〇友達
ともだち

と仲良
な か よ

くなった 〇大人
お と な

との会話
か い わ

 

〇ナーフの戦術
せんじゅつ

、サバゲーで狙
ねら

って撃
う

つこと 

〇速
はや

く走
はし

れるようになった 

〇料理
り ょ う り

〇運動
うんどう

〇野球
やきゅう

〇サッカー 〇りぼん結
むす

び 

○トランポリン ○ボルダリング ○けん玉
だ ま

 

ころるでもっとしたいことはありますか？ 

ある １９人 

ない ２０人 

わからない １３人 

なにがしたいですか？ 

〇絵
え

をかきたい 〇ポケモンカード 

〇運動
う ん ど う

〇ラジコン 〇サバゲー 〇クイズ大会
たいかい

 

〇料理
り ょ う り

（ラーメン） 〇プラバン 〇トランプ 〇工作
こ う さ く

キット 

〇ゲーム、お勉強
べんきょう

どっちも 〇旅行
り ょ こ う

（東京
とうきょう

１泊
ぱく

２日
か

） 

〇高
たか

くトランポリンをとびたい 

 


